■ Wednesday, April 28, 2021

# 五菱 Almaz RS 菜获 2021 年度

## "最佳汽车奖"暨"最佳SUV汽油车"奖



不久刚推出的五菱 Almaz RS,并荣获最佳汽车奖

24 日,雅加达五菱汽车 (Wuling) 凭借其最新的 2021年度最佳汽车奖,我 SUV产品线,在印尼汽车 们深表感谢。尽管我们仍 业中受到赞赏。 Almaz RS 处于疫情大流行时期,但 于上月底推出,在今天通 过汽车电视 YouTube 频道 和 Instagram @otomotifweekly 符合今年的汽车奖,主题 举行的 Otomotif Award 2021 为"崛起与反弹"。当然, 活动中获得了两个奖 项。《汽车杂志》授予 Almaz RS 2021 年度"最佳汽 续创新的鼓励和肯定 车"以及"最佳 SUV 汽油

【本报讯】2021 年 4 月 Gomgom)说,对于《汽车杂 志》授予五菱 Almaz RS 的 我们仍在朝着印尼汽车市 场崛起的方向迈进。这也 ed Way'在 2021 年汽车大奖 产品和服务方面在印尼继

2020年4月至2021年4月 五菱汽车的媒体关系 对 20 轮汽车大奖进行了 任 伯 利 安 (Brian 测试,该奖项针对的是两



五菱媒体关系主任 Brian Gomgom 在五菱汽车前合影

轮和四轮汽车领域。《汽 车杂志》进行的测试使用 了多个评估因素,从设计、 驾驶功能、住宿、价格、性 能到燃油消耗。

中被评为2021年度汽车和 最佳 SUV 汽油车,是五菱 的旗舰车型,搭载了最新 技术,从体现在印尼语语 音命令中结合了先进驾驶 《 汽 车 杂 志 》团 队 于 辅 助 系 统 (ADAS) 和 车 联 网(IoV)的五菱互联智能 生态系统(WISE)创新的 五菱印尼语音操作部

同时,用户可以通过 WIND设施支持的主机访 问 Online Navigation, Online 无线充电板功能,内置的 Almaz RS'Drive Unlimit- App。 ADAS 还在这里提 供Almaz RS驾驶时的舒适 性和舒适性, Almaz RS分 为四类,即自适应巡航、车 道识别、安全距离和制动 辅助以及自动照明。

> 这款后起之秀还在外 观上采用了两个色调的口 音,动感设计的应用可以 从集成的未来眼睛 LED,



WISE 等最新技术

设计中看到

Almaz RS 还展示了现 代的室内设计,并配备了 Music 和 Internet Messaging 空气电离器,主机单元显 示屏的更新以及方向盘上 的多个其他按钮,可帮助 用户激活各种功能。

> Almaz RS 由配备4缸配 置的汽油发动机提供动 力 , 涡 轮 增 压 能 力 为 1, (ESC)、轮 胎 压 力 监 控 系 500cc, 可产生 140 HP 的最 统(TPMS)、防盗器和紧急 大功率和 250 Nm 的扭矩。 该机器负责为前轮提供性 全气囊。 能。这款SUV依靠CVT变

关于其他现代功能, Almaz RS 配有全景天窗, 起停按钮,3600摄像头,电 动停车制动(EPB)和自动 车辆保持(AVH)、牵引力 控制系统(TCS)、坡道保 持控制(HHC)锁。制动系 统(ABS)、电子制动力分 配(EBD)、制动辅助 (BA)、电子稳定控制 停车信号的侧面和侧面安

本 报 记 者 明 光 报 道

### Sido Muncul 斋戒月献爱心

#### 捐款10亿盾给1万名弧儿和贫困者



伊尔宛接受记者们采访

24日(星期六)在斋戒月期 间 PT.Sido Muncul 草药和制 药行业献爱心,向位于西爪 哇、东爪哇、中爪哇和日惹 10,000 名孤儿和贫困者提 供援助每人10万盾,总共 经运行了15年。我向古 盾,作为零用钱。" 为10亿盾的捐助金。

【本报讯】2021年4月 (Irwan Hidayat)在线上象征 我认识的其他几个团体寻 性移交捐款后说:"我非常 和穷人提供帮助。每个斋 月 Sido Muncul 都会这样 斯·穆斯(Gus Mus)和穆罕



求帮助。从这里开始,在 感谢能够代表我们为孤儿 Sido Muncul 通常提供帮助 的几个地方提出了建议。 孤儿的数目是一万人。我 做。我认为这非常实用,已 们为每个孤儿分发10万 下:

三宝垄县长额斯迪

(Gusmus)代表)日惹市妇女 Hattani ) 和安娜 ( Anna Haryadi)等出席移交仪式。

移交民间团体组织如

1. 移交 Rp.30,000,000,-盾 予 日 惹 Sleman Sunni Da-Sido Muncul 经理伊尔宛 默迪 (Muhammadiyah)以及 (Ngesti Nugraha)、古斯姆斯 russalam 习经院长老阿赫玛

(KH. Ahmad Fatah) o

盾予日惹社会服务部理事 会,穆罕默德区领导吉他 (Gita Danu Pranata) o

3.移交总价值为 Rp.100,000,000,-盾的援助移 交 予 马 舒 迪 长 老 (Ustadz Nun Bina Muda 基金会。 Mashudi),并由他将被转发 到几所伊斯兰习经学院,例 如: Yatama Darul Ulum Banyuanyar、Ar Ridha 等伊斯 兰习经学院等。

Rp.100,000,000,-盾予哈伊拉 月期间,其中包括可以抵御 比亚杜(Hj. Rabiatul Bisri- 天灾和灾难的布施。这就 yah)供 冷 旁(Rembang) 是我们的哲学,认为没有什 Roudlatut Thalibin 伊斯兰学 生园地和价值50,000,000,-盾的 Rembang Daarul Hadlo- 要做的事就是共享和共同 nah孤儿院。

5. 移交价值 Rp.170,800,

000,-盾予日惹市妇女组织 2.移交予 Rp.70.000.000,- 协会主席安娜·哈里亚迪 ( Anna Haryadi ) o

> 6. 移交价值 Rp.50,000, 000,- 盾予罗菲・乌斯马尼 长老 (KH.Ahmad Rofi Usmani)供万隆 Balenda, 印尼

> 7. 移交价值 Rp. 150, 000,000,-盾予三宝垄县长 额斯迪(Ngesti Nugraha)供 三宝垄县孤儿和贫困者。

伊尔宛还补充说,"这 4. 象征性移交价值 是一件好事,尤其是在斋戒 而避免灾难。每个人都需 帮助受灾者。"

记者Bam 明光译

#### 期待博鳌亚洲论坛为亚洲和世界发展提供新思路

#### ·访新加坡国立大学李光耀公共政策学院副教授顾清扬



顾清扬

新华社新加坡4月 20 日电 新华社记者蔡蜀 亚"20年来,博鳌亚洲论 坛已发展成具有世界影 响力的国际交流平台,论 坛始终坚持与时俱进,讨 论议题深入广泛,及时回 应亚洲和世界发展面临 的关键挑战。"博鳌亚洲 论坛 2021 年年会举行之 际,新加坡国立大学李光 耀公共政策学院副教授 顾清扬接受记者书面采 访时说。

险,全球治理严重缺失,发展的轨道。 国际地缘政治风险攀升, 世界迫切需要加强对话 处于中低发展水平,基础 交流,化解分歧误解,凝 设施和科技发展滞后,通 聚共识,共同寻找有效应 过加强国际合作促进发

顾清扬说,当前世界 比以往任何时期都更需 基础设施建设和产业整

顾清扬表示,当前经 要国际合作。国际社会 合,提升经济和社会发展 济全球化遭遇逆流,产业 普遍期待这次年会凝聚 链和供应链面临脱钩风 共识,推动各方回归合作

> 国家需要共同努力,转变 经济发展方式,加强域内

顾清扬说,中国改革

开放四十多年来取得的 他说,亚洲多数国家 成就举世瞩目。在历届 博鳌亚洲论坛中,中国与 发展中国家分享发展经 验、互学互鉴,积极推动 对全球性挑战的解决方 展成为不二选择。亚洲 区域经济一体化和产业 链整合,实实在在践行构 建人类命运共同体的理

> 顾清扬表示,近年 来,博鳌亚洲论坛议题越 来越广泛,影响力已不仅 限于亚洲。随着中国、东 盟和印度等经济体的快 速发展,全球经济重心开 始移向亚洲。亚洲必须 积极回应全球面临的共 同挑战,发出亚洲声音, 提出亚洲方案。

> 他说,从亚洲的历史 和现实出发,亚洲应该旗 帜鲜明地倡导以发展为 中心的理念,把发展作为 全球合作的基石,促进人 类命运共同体建设





Tlp. 669-2608, 661-3068, 666-02250 | fax:(021)669-2970 Jakarta 14450, P.O. BOX 6150/JKT 14061





申請外國投資公司

- 機票、酒店、旅游

- 人力資源招聘

**养系:**021-22664482,22664480 81289992622, 081296000886